



---

**Комитет экспертов по вопросам управления  
глобальной геопространственной информацией****Третья сессия**

Кембридж, Соединенное Королевство Великобритании  
и Северной Ирландии, 24–26 июля 2013 года

Пункт 11 предварительной повестки дня\*

**Подготовка совместного заявления о принципах  
управления геопространственной информацией****Подготовка совместного заявления о принципах  
управления геопространственной информацией****Записка Секретариата**

Секретариат имеет честь обратить внимание Комитета экспертов по вопросам управления глобальной геопространственной информацией на свой доклад о подготовке совместного заявления о принципах управления геопространственной информацией, с которым можно ознакомиться на веб-сайте Комитета экспертов ([http://ggim.un.org/ggim\\_committee.html](http://ggim.un.org/ggim_committee.html)), где он размещен только на языке оригинала. Комитету экспертов предлагается принять доклад к сведению и высказать свои соображения относительно того, необходимо ли международному сообществу совместное заявление о принципах управления геопространственной информацией. Комитету экспертов предлагается также рассмотреть вопрос о создании рабочей группы для подготовки глобальных определений и общего заявления принципов.

**Резюме доклада**

На своей второй сессии, состоявшейся в августе 2012 года, Комитет экспертов рассмотрел предложение о подготовке заявления по вопросам этики сообщества, занимающегося вопросами глобальной геопространственной информации (см. E/C.20/2012/6). В своем решении 2/104 Комитет экспертов отметил, что формулировка «заявление по вопросам этики» может быть слишком сильной, выразил мнение, что более приемлемой могла бы быть формулировка «общее заявление принципов», и предложил Секретариату провести дальнейшие консультации и представить ему доклад по этому вопросу.

---

\* E/C.20/2013/1.



В докладе содержится обзор этого вопроса и впервые говорится о необходимости общего заявления принципов управления геопространственной информацией для глобального сообщества, принимая во внимание дискуссии, состоявшиеся на национальном и международном уровнях, включая резолюцию, которая была принята на девятнадцатой Региональной картографической конференции Организации Объединенных Наций, прошедшей в Бангкоке 29 октября — 1 ноября 2012 года и в которой Комитету экспертов было предложено распространить заявление об этических принципах для сообщества по геопространственной информации (см. E/CONF.102/8). В докладе обозначены требующие рассмотрения предварительные вопросы, в частности о необходимости в общепринятых определениях понятий «специалист по геопространственным вопросам» и/или «организация по геопространственным вопросам» и качестве геопространственных данных в соответствии с этими принципами. В докладе анализируется также нынешнее положение дел в сфере геопространственных данных во взаимосвязи с вопросами и проблемами, которые обуславливают необходимость в общем заявлении принципов, и предлагаются руководящие принципы для обсуждения и включения.

---